Die folgenden Anfangswertprobleme sind mit den Methoden der Vorlesung losbar. Wir werden

diese nicht besprechen, noch Losungen dafiir zur Verfiigung stellen. Sie representieren auflerdem nicht
die Schwierigkeit etwaiger Klausuraufgaben.

- 2/ (t) = 2tz (t) + 2
{ z(0) = 2.
2. ,
{ 2'(t) = sty
z(0) = 7.
3.

#'(1) = 3a(t) - 2y(1)
/(1) = —2(t) — 5y(1)
(0) =1, y(0) = 0.

4.
{ 2/ (t) = exp(z(t))Vt + 1
z(0) = 1.
D.
{ 2 (t) = 22/ (t) + t*sin(t)
z(1) =1, 2/(1) = 3.
6.
{ (11— ()2 =1
z(0) =0, 2/(0) =1
7.

Die Aufgabenblitter und weitere Hinweise finden Sie unter

http://www.math.uni-tuebingen. de/user/eichmann/Lehre/Gew_Diff-Gleich_2019/.



